

咸宁到江夏客运班车开通

每日两班,票价15元

本报讯(记者庞贊 通讯员陈世刚)昨日,记者从温泉中心客运站了解到,1月24日起,该车站开通咸宁到江夏的客运班车,每日两班。

温泉中心客运站工作人员介绍,该班车每日两班的发班时间为8点30分、14点,沿途经过山坡、安山、郑店、江夏,票价依次为8元、10元、12元、15元。

目前,该班线的车票已经开售。市民可以通过微信、人工和自助三等方式购票。其中,微信购票关注公众号“咸宁市温泉中心客运站”,选择左下角“我要购票”,根据步骤进行购票;旅客携带有效身份证件到售票窗口购票车票,目前所有窗口均支持手机付款;除了人工售票,温泉中心客运站还设

有自助购票区,自助购票机支持支付宝以及微信付款。

温泉中心客运站工作人员提醒,正值春运期间,如有出行需要的旅客请提前购票,错峰出行。进站乘车旅客必须佩戴口罩和携带有效身份证件,同时配合站场工作人员做好疫情及安全检查工作。

咸安区医疗保障局
春联送到家门口



咸安六旬老农银行卡意外被冻结

热心律师两次跨省办理终解难

本报讯(记者陈志茹)“维护法律扬正气,无私援助为弱者。”1月24日,湖北华律师事务所收到法律援助者刘某送来的锦旗,感谢律师为他解决了被冻结的银行账号,挽回了他的损失。

2019年5月下旬,68岁的刘某到银行取钱时,发现账户被法院冻结。

刘某回忆,2013年8月29日,其女婿余某不幸去世,女儿在查找女婿遗物时,找到了一份2010年8月26日,余某与上海某公司签订的《汽车抵押贷款合同》,这份合同上有刘某作为保证人的签名。刘某心想,他本人不知道这个事,又没有在合同上签名,不关自己的事,当时就没有在意这份合同。

刘某是咸安区浮山街道居民,经

济拮据。2019年6月,他找到湖北新华律师事务所求助,律师殷先平了解情况后,及时向所里反映,决定为其提供法律援助。

殷先平律师是省律师协会农村专业委员会连续两届委员,又是宁华律师事务所党支部委员,愿意为刘某提供法律援助,不收取一分报酬。

殷先平在接受这起案件后,发现该案材料有半尺高。他了解到,2010年8月30日,刘某女婿余某买了一辆货车,汽车抵押合同上担保人是刘某。但刘某本人不知晓,后又因余某于2013年8月29日去世,因此欠下了上海某公司偿还贷款本金8.3万余元,还有5000余元的利息。后法院执行

冻结了刘某银行卡。

殷先平和刘某一起来到湖北东湖司法鉴定所做司法鉴定,鉴定结论为:2010年8月26日,余某与上海某公司签订的《汽车抵押贷款合同》上保证人处签字不是刘某本人所写。

殷先平作为刘某的代理律师,随同刘某先后两次乘坐火车前往上海的法院,坐的是硬座,吃得最多的是方便面,或者在流动摊位上就餐,往返中都是当天去,次日回,从未在酒店住宿过。

历经一年半时间,在殷先平的不懈努力下,法院最终查明事实真相,依法判决刘某不承担连带担保责任,将刘某银行卡解冻,并将已扣除的1万余元执行回转给刘某。

本报讯(记者陈志茹 通讯员吴伟民 邵文菲)“今年新修了房子,喜添了孙子,听说村里有免费送春联活动,我赶紧来看看,贴上这些喜庆的春联和福字,欢欢喜喜过春节!”1月20日,咸安区医疗保障局组织该区书法家协会志愿者,来到高桥镇石溪村开展“翰墨飘香迎新春,义写春联送祝福”活动。

活动现场,喜气洋洋,当地群众闻讯纷纷赶来。红纸铺满桌面,志愿者们用行、隶、草、楷等多种字体,压纸、沾墨、起笔、收笔,奋笔疾书、挥毫泼墨一连贯动作,眨眼之间,妙笔成双的一副副散发淡淡墨香、寓意吉祥如意的春联和福字就展现在了群众眼前。

贴春联贴福字是新的一年的一种文化习俗。此次活动旨在持续推动“我为群众办实事”活动深入开展,更好地把文化惠民落到实处,让村民过上祥和的春节。据悉,当日共送出春联和福字400余副,让群众真切感受到温暖与关怀。

嘉鱼检察院举行公开听证会

共治随意倾倒垃圾乱象

本报讯(通讯员李颖)日前,嘉鱼县检察院第四检察部干警在对石鼓岭村五组开展“回头看”时,发现这里之前随意倾倒的固体垃圾已经被清运干净,该场地周围也设置了围挡,进出口处安装了摄像头,彻底杜绝垃圾随意倾倒现象。

这是嘉鱼县检察院在发现案件线索后,充分利用公开听证这一高效沟通平台,邀请多家相关单位聚焦问题解决方法,开诚布公、共同商议达成的良好局面。

2021年12月29日,嘉鱼县检察院第四检察部在履行公益诉讼监督职责中发现,官桥镇石鼓岭村五组存在随

意堆放固体废物的情况,在道路两旁,形成了长度约200米的L形垃圾堆积带。该路段并非划定的垃圾存放处,大量垃圾随意堆放,可能会对土壤、大气等造成污染。

第四检察部发现该线索后,当即向嘉鱼县城市管理执法局,嘉鱼县官桥镇人民政府、咸宁市生态环境局嘉鱼县分局发送《案件线索通知书》,建议他们妥善处理垃圾随意堆放的问题。

为了更好地解决该问题,1月13日,嘉鱼县检察院邀请以上相关单位参加公开听证会,就垃圾堆放的处理问题进行听证。

公开听证会上,检察官为大家播放

了现场的照片,与会各单位也就垃圾倾倒的处理权责进行了讨论,达成了共识。

“该场地并非垃圾堆放地,我们在巡查中发现有货车将其它乡镇的垃圾偷运到此地进行倾倒,已经将相关责任人移交城管执法局。也将该问题报镇政府并制定了处理方案。”官桥镇政府负责人说道。

会议结束后,官桥镇政府迅速行动,清运至垃圾处理场和填埋场。

检察官表示,借助公开听证,邀请相关单位就解决问题开展讨论,能够就问题本身形成可行性方案,高效解决问题,这也与公益诉讼保护生态的初衷不谋而合。

万象国际影城
VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

欢迎企事业单位
团购/包场/广告投放

团购热线:15629911215 李经理
影城地址:中商百货七楼
万象国际影城

咸宁市公共资源交易中心

组织召开2022年第一次联席会议

“非常感谢市委统战部、市公共资源交易中心为我们新的社会阶层人士创建这么温馨的统战实践创新基地。”2022年1月21日,“易采咸宁·合纵立标”招标代理机构统战实践创新基地挂牌暨第一次联系会议在咸宁市公共资源交易中心举行。中心党组书记、主任尹军英,市委统战部新知科科长陈真,新的社会阶层人士代表出席了会议。

会上,各位新的社会阶层代理公司代表人士畅所欲言、各抒己见,简要地说明了各自的工作想法和工作情况,对成立新的社会阶层人士统战实践创新基地提出意见和建议。他们纷纷表示,统战实践创新基地的成立,使新的社会阶层代理公司代表人士有了组织、有了依靠,将凝聚人心、汇集力量,成为党和政府联系新的社会阶层人士的桥梁、纽带。作为新的社会

阶层代表人士,将立足岗位实际,不断增强自身建设,发挥自身优势,全力为我市全面振兴全方位振兴作出积极贡献。

市委统战部新的社会主义阶层科科长陈真在讲话中指出,新的社会阶层人士是建设中国特色社会主义事业的重要力量,建设实践创新基地是新的社会阶层人士统战工作创新发展的重要抓手和突破口,承担着探索实践经验、创新工作模式、

做好示范引领的重要任务。统战实践创新基地的开启,标志着全市招标代理机构工作迈进了一个新的阶段,将进一步团结引导新的社会阶层人士,凝聚思想共识,推动统战和招投标工作再上新台阶。咸宁市公共资源交易中心主要负责人强调,统战实践创新基地是咸宁市公共资源交易中心和新的社会阶层人士之间的桥梁和纽带,基地将再接再厉,开展形式多样的活动,打造内容丰富的载体,开展最广泛的团结,引领新的社会阶层人士,化荣誉为动力,建设有凝聚力、有影响力的队伍,谱写全市招标代理机构工作新篇章。

(通讯员周娅波)